OBOPYAOBAHUE ABTOMATU3ALU NN HVAC

dnaHueBble perynmpyroLLme KianaHbl

VG8300N
DN40-150, PN16

Cepuis pa3rpy>XeHHbIX K/1anaHoB, NpeaHa3HaYeHHbIX AJis
perynmpoBaHus pacxoaa BoAbl U napa no ynpasssitoLmm
CUrHanaMm KOHTPOepa B CMCTEMAX BEHTUNSILUM,
KOHAMLMOHUPOBaHUS BO3AyXa M OTOMJIEHUS.

KnanaHbl OCHaLLEeHbI creunanbHon BCTaBKOW, KOTopasl,
YPaBHOBELUNBAsA BXOAHOE U BbIXOAHOE AABSIEHUS], MO3BONSIET NPU
MCNOJIb30BAaHUM CTAaHAAPTHDLIX MPUBOAOB YBENNYNTDL AAB/IEHUE B
3aKpPbITOM COCTOSIHUMN.

KnanaHbt VG8300N paboTaloT ¢ pasnnyHbLIMM 31EKTPUYHECKUMU N

KnanaHbl

165

NHeBMaTUYeCKMMU NPUBOAAMMN.
HS
XapaKkTepucTtuku 1
® Kopnyc 13 3epHUCTOrO YyryHa
® KoachdunumeHT pacxoaa Kvs = 25-350 H1
® 2-x000Bble knanaHbl PDTC (HOpManbHO OTKPLITbIe)
® PN16
Temnepatypa TennoHocutens ot 2 o 180 °C.
- C MNLEPUHOBLIM CanbHMKOM: oT -10 1o 180 °C
® KnanaH, c6anaHCcMpOBaAHHLIN MO AaBNEHNIO
C NMOMOLL, IO BCTaBKM Pasmepbl B MM
® dnaHubl DIN Tunopasmep D1 | D2 | D3 | d H1 | H5 | BGontbl | OTBepcTus
DN40 200 | 150 | 110 | 88 | 175 | 140 | 78 | M16x55 4
DN50 230 | 165 | 125 | 102 | 17.5 | 145 | 101 | M16x60 4
DNG5 290 | 185 | 145 | 122 | 17.5 | 156 | 102 | M16x60 4
DN80 310 | 200 | 160 | 138 | 17.5 | 180 | 108 | M16x65 8
DN100 350 | 220 | 180 | 158 | 17.5 | 225 | 136 | M16x70 8
DN125 400 | 250 | 210 | 188 | 17.5 | 255 [ 155 | M16x75 8
DN150 480 | 285 | 240 | 212 | 22 | 290 | 175 | M20x75 8
[aBneHue B 3aKpbITOM COCTOSIHUU, KITA
C BO3BpaTHOM NPY>XUHOWM be3 BO3BpaTHOM NPY>XUHDI
Tuno- FA-2000-741x VA1x20** | RA-3100-8126 | RA-3100-8226 | VA1125** [ VA78xx
Kop 3aka3a* pasmep | Kvs 2200 N 2000 N 1200 N 1700 N 2500 N 1000 N
VG83E1S1N DN40 25 1600 --- 1600
VG83F1S1N DN50 40
VG83G1STN DNG5 | 63 1600 1600
VG83H1S1N DN80 100
VG83J1S1N DN100 | 160 1500 1600
VG83K1S1N DN125 | 250 1600 1400 1500
VG83L1S1N DN150 | 350 1000 1400
MpumMeyaHus:

* [py 3aBOACKON COOPKe [06aBbTe «+Ms K KOOy 19 3aKa3a NpuBOaa.

** [pun Temnepartype TennoHocutens 6onee 140 °C cnepyeT CNONL30BaTb YAAMHUTENLHBLIN KoMnnekT VATO00-EP.

EBPOMENACKNIN KATAJZIOI 2011 FTOOA

M3rotoBUTENb MOXKET U3MEHSITL XapaKTepUCTUKK nspenui 6es npeaBapuTesibHOro onoBeuleHns.

Johnson *‘}})I(,

Controls



